

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΑΧΩΝΙΟΥ Β΄

2018-2019

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ



Ρίχνουμε τα σκουπίδια στον κάδο διατηρώντας τον σχολικό χώρο καθαρό.

Ανακυκλώνουμε χαρτί, πλαστικό και άδειες μπαταρίες τοποθετώντας τα στους ειδικούς

Προτιμούμε προϊόντα σε μεγάλες συσκευασίες, για οικονομία και λιγότερα απορρίμματα.

Χρησιμοποιούμε σακούλες βιοδιασπώμενες ή πολλαπλής χρήσης για τα ψώνια.

Ανακυκλώνουμε τα πόματα των μπουκαλιών συμβάλλοντας έτσι στη βελτίωση της ποιότητας ζωής για μας και τους άλλους.

Χρησιμοποιούμε δοχείο για το μισοφαγωμένο σάντουιτς ή φρούτο αντί το πλαστικό σακούλι.

ΜΕΡΟΣ Α

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

Συλλέγουμε ρούχα που δεν τα χρειαζόμαστε για άπορες οικογένειες.

Συμμετέχουμε στην τηγανοκίνηση μετατρέποντας το χρησιμοποιημένο λάδι σε καύσιμο.

Επιλέγουμε συσκευασίες που μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν ή να ανακυκλωθούν.

Μαζεύουμε τα οργανικά απορρίμματα (φλούδες από φρούτα, τσόφλια αυγών, χαλασμένα λαχανικά, πεσμένα φύλλα, κλαδέματα) και κάνουμε κομποστοποίηση.

Επιλέγουμε ένα πρόγραμμα υγιεινής διατροφής αποφεύγοντας ανθυγιεινά προϊόντα.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ



Χρησιμοποιούμε όσο νερό είναι απαραίτητο για το πλύσιμο των χεριών και κλείνουμε καλά τις βρύσες.

Εργαζόμαστε με προσοχή στο μάθημα της Τέχνης και της Οικιακής Οικονομίας, ώστε να περιορίζουμε τις ακαθαρσίες και συνεπώς τη σπατάλη νερού για το καθάρισμα.

Προτιμούμε να περπατούμε προς και από το σχολείο όταν η απόσταση από το σπίτι μας είναι μικρή.

Σβήνουμε τα φώτα και τον βιντεοπροβολέα της τάξης όταν βγαίνουμε για διάλειμμα.

Στον ελεύθερό μας χρόνο επιλέγουμε την ενασχόληση με παιχνίδια κίνησης ή επιτραπέζια παρά με ηλεκτρονικά.

Κλείνουμε τις πόρτες και τα παράθυρα όταν λειτουργεί η θέρμανση.

ΜΕΡΟΣ Β

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Συλλέγουμε ρούχα που δεν τα χρειαζόμαστε για άπορες οικογένειες.

Πίνουμε όλο το νερό στο μπουκάλι, πριν το ρίξουμε στην ανακύκλωση ή το αδειάζουμε για το πότισμα ενός φυτού.

Ανοίγουμε τις κουρτίνες της τάξης για να εξασφαλίσουμε φυσικό φωτισμό.

Περιορίζουμε τις αγορές μας στα απαραίτητα για να μειώσουμε τον όγκο των απορριμμάτων.

Ανταλλάζουμε με τους φίλους μας βιβλία ή παιχνίδια, αντί να τα πετάμε ή τα δωρίζουμε στο σχολείο.

Αποφεύγουμε την κατάχρηση χαρτιού στις τουαλέτες.